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Србија не сме да започне било какве преговоре у којима ће са друге стране стола
седети косовски премијер у оставци Хашим Тачи или било ко други из његове екипе

  

Иако сазнања о активном учешћу Тачија у страшним злочинима над Србима на северу
Албаније, где су десетине људи убијене како би њихови органи били продати у богатом
свету, нису нова (Пресс је пре више од годину дана објавио читаву серију текстова о
злогласној "жутој кући"), потврда специјалног известиоца Савета Европе Дика Мартија
да је Змија био вођа једне од најкрвавијих банди у историји овог поднебља чини
немогућим сваки разговор са таквим човеком.

  

Српска власт не сме да пристане на такве преговоре макар нас стисли колико и '99.

  

Посебна је прича, међутим, у целом овом случају то што је извештај о Тачију Дика
Мартија, швајцарског либерала који је добро уздрмао САД разоткривши 2005. и 2006.
године велики скандал са тајним затворима ЦИА за "муџахедине" у Европи, а у којем
посебно место заузима поглавље о учешћу чак 14 држава у злостављању људи, што је,
дакле, тај извештај Мартија објављен три дана након што је странка Хашима Тачија
победила на ванредним косовским изборима, на којима је учешће свих кључних личности,
дабоме, аминовала међународна заједница.

  

Шта је сметало Савету Европе да Мартијев извештај објави месец или два пре избора и
тиме спречи учешће Змије на истим? Схватамо ли да је маса људи из Европске уније
данима позивала Србе да изађу на косовске изборе и такмиче се са Тачијевом
злочиначком организацијом за место у парламенту?... И да сада те исте Србе позивају
да са тим истим Тачијем праве коалицију?!

  

Ова врста лицемерја је језива и заправо показује да је моћна Европска унија у
цивилизацијском смислу једва мрднула од нацистичких концентрационих логора ИИ
светског рата. Показује да од продаје органа закланих Срба, осим Тачија 1999, зарађују
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и поједини европски функционери данас. Да се мртви Срби користе како би се живи
утерали у косовске институције...

  

Нисмо ни ми у свему томе ништа бољи, али се нама злочини почињени у наше име
спочитавају свакога дана. Ми смо колективно офарбани у крваву слику дивљака са
Балкана на које ваља пустити псе. А истовремено нам Тачијеви европски пријатељи
продају правду.

  

Ма, терајте се, бре!

  

(Прес)
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